

*14 ноября 2013 года в 11:00 в банкетном зале театра «Андеграунд» Владивостокского государственного университета экономики и сервиса состоялась пресс-конференция, посвященная проведению регионального этапа Эстафеты Олимпийского огня XXII Олимпийских зимних игр в Сочи. В рамках пресс-конференции Представляющий партнер Эстафеты ОСАО «Ингосстрах» передал в дар Приморскому краю Чашу Олимпийского огня. Именно она 16 ноября, в финальный день проведения Эстафеты во Владивостоке, примет Олимпийский огонь.*

«Для «Ингосстраха» большая честь быть Представляющим партнером Эстафеты Олимпийского огня. Наша компания работает на всей территории страны, и в каждом ее уголке мы являемся полноправным соорганизатором грандиозных праздничных мероприятий, связанных с Эстафетой. Вручение Чаши Олимпийского огня символизирует признание «Ингосстрахом» огромного вклада региона в развитие и популяризацию спорта и, в первую очередь, конечно, именно зимних видов», – прокомментировал событие заместитель генерального директора, руководитель Олимпийского штаба ОСАО «Ингосстрах» Алексей Соколов.

От лица региона Чашу приняли директор краевого департамента физической культуры и спорта Жан Кузнецов и директор департамента по делам молодежи Приморского края Александр Кайданович.

Жан Кузнецов поблагодарил «Ингосстрах» за подарок и сообщил, что по завершении Эстафеты Олимпийского огня Чаша – символ Олимпиады – станет украшением спортивного комплекса «Олимпиец».

Огонь зимней Олимпиады прибудет во Владивосток 15 ноября в 12:00 из Южно-Сахалинска, а уже в 16:15 его доставят на остров Русский. Здесь пройдет один из этапов Эстафеты протяженностью 9300 метров. Он завершится празднованием в кампусе Дальневосточного федерального университета. 16 ноября Эстафета продолжится уже на материковой части Владивостока. Факелоносцы пронесут Огонь по маршруту, проходящему по самым красивым улицам города. Этот этап растянется на 36 км. Завершится Эстафета праздником на Вокзальной площади, где выступят творческие коллективы Приморья. Главной звездой празднования станет певица и телеведущая Алина Артц с песней Эстафеты Олимпийского огня «Олимпийский танец».

Зажжение Чашы Олимпийского огня, подаренной Владивостоку компанией «Ингосстрах», станет завершающим аккордом праздничных мероприятий в Приморье. В общей сложности, за двухдневный приморский этап Эстафеты Огонь Олимпиады пронесут 225 человек, в их числе – 24 факелоносца, отобранных Представляющим партнером Эстафеты, компанией «Ингосстрах».

Владивосток станет первым городом России, из которого Эстафета Олимпийского огня продолжится по железной дороге.

«Начиная со столицы Приморья, огонь будет передвигаться по стране уже не на самолете, а на поезде. Это будет еще один непростой этап, поскольку организаторам и участникам Эстафеты предстоит выстраивать работу в новом ритме. Специально для этого маршрута «Ингосстрах» подготовил собственный брендерированный вагон», – рассказал Алексей Соколов.

На фирменном поезде Огонь отправится в следующую точку Эстафеты – Хабаровск.

Эстафета стартовала в Москве 7 октября 2013 года.

Чаша Олимпийского огня создана в том же футуристическом дизайне, что и Олимпийский факел, в серебристом и красном цветах. Для ее изготовления был использован специальный полиэфирный полимер, армированный силикатным волокном. Этот материал не боится ни самых низких, ни самых высоких температур. Высота Чашы составляет 130 см, ширина – 60 см, ширина основания – 110 см. Несмотря на внушительные размеры, Чаша довольно легкая – всего 16 кг.

Источник: [Википедия страхования](#) , 14.11.13